102 SR FERE HAE M T AEE 5
sTEEER = R

B e RERAEES °

L o#uTedlEggCHRe Ly THER) GRINERHSE
37C616 = 8= 10 = 6= 7 ° [2222]
2. % 6153=Y.76x B X= Y = o [42]
3. HU2 LA T AL R AR F SR IEE R TR

FAF 2 kR (A) - PEEp4e (B) - BEEME (C) - RE#kipte (D)
= R gLEAp R o [4]

4. T H%#A ¥ B HBiEFE (AND - OR ~ XOR ~ NAND ~ NOR ~ XNOR) %% 5 0> ¢
Az EE 1 AT AP E BBV e BTN A FEA) [F- 2L 2

5. ¥z BpRfEREa b c HH I c+ab e (1) & R4 fo (canonical sum of products)

E 7 (2) & Ar7 Ff (canonical product
of sums) # 7 ;% : > [44]
6. CPU d = 2 & H ~4p= - # A n HAdgd T R{F

=4
R FAEN TR R E D o [22]

7. 201111011 & FFH ¢ 111 (S AMA)Z B 7 #i e 2F 55 00 Rl

e i BRI E 5 F R Mp e AT o BT
% e oY BIEEE o [2222]
8. FAIF AN v AT Ak Bk f e :
> [22]
9. TP Y S A2 dp SRR 7 (A) fetch, execute, decode (B) decode,

execute, fetch (C) execute, fetch, decode (D) fetch, decode, execute (E) 12 + ¢ 25 o [4]
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102 S2AEFERE HAEREIE A S5,
sTEEER = R

RiZgH L MEZ 02 M g2 B * RISC %4> 3B & RISC 2 &2 2 ¢ ¢
> [4]

MAC =3 & B & =7 ;IPv4 =hE B L =7 ;IPv6 =hE B %4

e [222]

TCP; %ﬁ—i%’r—»p%f%{’}%%&’r%7 5""*’#1"7&{,—» °

[2 2]

— 51 (F¥ A%¥100MB ¥ ¥ e p M H L x B4} A w5 2616~ 30 - 28 MB
R G BTG RME WA A 720 25 18 MB fe st ik B ALY » I R
H.¢ o FEr firstfit ERMAE S 5 PIAE (R RAES E )L R

MB; %4 * bestfit ;olahipe > 5% 0 Pl S 2 e fatg 2 MB - [55]

bubble - selection ~ insertion = f& f§ H £t 5 j# & B GAR YRR FTALS L PR S APA
Sy HY B FRZP? 0 BT RREILSFIER - T A ARE
Mg - BIEP o [4]

Fibonacci % 7| F(n)swi 2% 5 ¢ F(0)=F(1)=1, # n>2 R| F(n)=F(n-1)+ F(n-2) -
kgt & F(6)= ; F(10) = o [44]
W RS EER B BT 0 R N E (1) = A 3 Ei (preorder traversal) C3 18

g B s (2) 18 B iE BE_(postorder traversal) 2. & ZLE B
= [55]

oo

F2H - H2H



	1.  對以下進制轉換(下標代表進制，下題同)，請寫出轉換結果：

